

合肥市首份“同命同价”判决书发出

星报讯(杨冉 郑青 记者 马冰璐) 12月17日,合肥市庐阳区法院发出首份“同命同价”判决书。据了解,这也是合肥市首份“同命同价”判决书。

2018年9月10日,田某某驾驶电动自行车时违反交通信号灯,与疏于观察的郑某某驾驶的一辆重型自卸货车发生碰撞,造成田某某受伤。交通部门认定,田某某负事故主要责任,郑某某负次要责任。后经医院诊断,田某某右侧肋骨骨折,右上肺挫伤,经鉴定构成十级伤残。

法院经审理查明,田某某系农村户籍,该案属于12月16日前尚未审结的一审人身损害赔偿案件。承办

法官按照省高院部署的人身损害赔偿标准城乡统一试点工作要求,依照2018年安徽省城镇居民人均可支配收入标准计算了田某某的残疾赔偿金共计68786元,及时有效维护了田某某的合法权益。

据悉,安徽省高级人民法院就试点工作专门出台《关于开展人身损害赔偿标准城乡统一试点实施方案》,该方案是根据最高人民法院授权,在人身损害赔偿纠纷案件中,不区分城镇居民和农村居民,试点按照城镇居民赔偿标准计算人身损害赔偿的死亡赔偿金、残疾赔偿金(被扶养人生活费)。

临湖社区吉园居委会党总支开展家庭心理健康教育活动

合肥市临湖社区吉园居委会党总支、团支部、妇联、计生协、民政、红帆志愿服务团队联合安徽审计职业学院学生处党支部近日开展家庭心理健康教育,此次活动特邀安徽审计职业学院学生处处长韩成文进行授课,活动现场临湖社区副主任杨菲菲与安徽审计职业学院副院长杨友山共同为参与本次活动的共计40多名家长赠送《改变自己先改变自己》等相关书籍,给大家带来更深层次的家庭教育的解读。

老师从如何学会关爱孩子、如何合理管教、如何与孩子沟通,以及父母如何做好孩子的榜样等方面入手,结合生动的语言和例子进行讲授,博得在座家长们的阵阵掌声。现场,韩成文处长总结了家庭教育心得体会。通过此次,家长们对韩成文处长的讲课非常满意,纷纷表示受益匪浅。此次活动不仅帮助家长解决家庭教育中的难题,纠正家庭教育中的错误行为,同时还增进了学校、社区、家庭之间的沟通交流。 □ 吴羽

重庆中国三峡博物馆馆藏花鸟画在肥开展

星报讯(记者 马冰璐) 12月17日,“自然的吟唱——重庆中国三峡博物馆馆藏花鸟画艺术展”在安徽博物院新馆五楼开展。中国花鸟画与中国传统文化的发展一脉相承,它浸透了深厚的人文精神。心依竹而弄影,情因兰而送香,花鸟画已不是简单地对自然的摹仿,而是要传达一种境界、一种

诗意,表现作者的审美理想和审美趣味,是画家心灵的依托、情感的再现。自然界的花草被赋予了人格化的精神。

此次展览特邀重庆中国三峡博物馆馆藏花鸟画作品63件(套),让观众在品读一幅幅精美的画卷时,踏上一次吟唱自然、感谢自然的朝拜之旅。

站主和彩民合买 亳州中出双色球大奖

星报讯(盛文 金元杰 本报记者) 自从双色球开展12亿元大派奖以来,我省彩民已经三摘桂冠。先是11月28日芜湖彩民喜中1注头奖加派奖特别奖,接着是淮北彩民在12月3日喜中一注1000万元一等奖和166万元的一等奖普惠奖。昨晚,亳州彩民再接再厉,一举拿下一注一等奖和加奖特别奖。这是我省彩民今年第三次收获双色球派奖福利,也是今年中得的第39注双色球一等奖。

昨天双色球第2019145期开奖,红球中奖号码是:01、08、13、17、18、19,蓝球号码是:16。本期全国中出15注一等奖,单注奖金6299971元,其中一等奖特别奖6注,单注奖金500万元。

据检索,我省双色球大奖出自亳州市利辛县粮油食品商场的亳州福彩第34171001号站点,中奖票为168元的9+1复式号码票,喜中一注629万元一等奖加一注500万元派奖特别奖,以及若干固定奖,总奖金超1130余万元。

笔者当晚电话联系上大奖站点站主武长青,当告知站点中了大奖,武长青就说,就是我们中的!据介绍,本期双色球,他组织了站点的部分彩民,分22股,购买了一张9+1和一张8+3的复式票;幸运的是,9+1号码顺利拿下头奖和头奖特别奖。武长青还向笔者透露,今年双色球第98期,他和站点的合买团中就中得过一注二等奖,奖金16万多元。

携手成长,为爱护航

高新区紫园·修远小驿儿童心理举行讲座

儿童时期是培养心理健康的黄金时期,2019年12月中旬,高新区城市阅读空间紫园·修远小驿携手高新区兴园社区、高新区文明办、安徽生活网举办的第一期“携手成长、为爱护航”关爱儿童主题健康心理讲座圆满结束。活动现场特邀国家二级心理咨询师、安徽省心理卫生协会心理治疗与咨询专业委员会委员余勇老师担任此次活动的讲师,为合肥高新区各社区家长育儿疑惑指点迷津。活动中,余勇老师与现场家长面对面,为他们解答育儿难题,参加育儿有道讲座。通过拓展项目,让家庭成员增进彼此了解,建立友谊,互相扶持,互相信任。通过体验,让家长和孩子之间建立和谐的亲子关系,为下一代创造良好的成长空间。 □ 晓雯

车规高端柔性显示屏及3D盖板玻璃生产基地项目落户安庆

12月16日上午,深圳市国臻科技有限公司车规高端柔性显示屏及2.5D和3D盖板玻璃生产基地项目签约仪式在安庆市举行。安庆市政协主席章松、安庆市副市长花家红、安庆市经开区管委会主任吴三九、安庆市政协秘书长张翼参加仪式。深圳市国臻科技有限公司总经理郝建华表示,此次项目布局安庆具有重要战略意义,将全力以赴推进项目建设,争取早日建成、投产。

据介绍,该项目占地面积130亩,一次性规划建设厂房约12万平方米,附属配套设施及水电道路设置若干。项目总投资约25亿元,其中固定资产投资约15亿元,自项目交地之日起18个月内建成投产。项目投资方深圳市国臻科技有限公司是一家专业从事光电零组件产品研发、设计、生产及销售于一体的供应商,研发及制造实力雄厚,目前已开发了4大类200余款新产品,已获得发明专利二十余项,实用新型专利授权三百余项。 □ 熊志伟 胡忠

我省开展相对集中行政许可权改革方面实现了零突破

12月16日上午,安庆市经济技术开发区行政审批局揭牌仪式举行。该行政审批局的成立在转变政府职能、深化行政体制改革方面具有里程碑意义,在我省开展相对集中行政许可权改革方面实现了零突破。

据介绍,今年10月,经省委省政府同意,安庆市委市政府印发了《安庆经济技术开发区相对集中行政许可权改革试点方案》。根据方案,安庆经开区行政审批局组建,着眼于解决重复审查、多头审批等突出问题,选择市场准入、投资建设领域重点行政许可事项先行先试,首批将市直和安庆经开区职能部门的26项行政许可事项集中到行政审批局,实现“一枚印章管审批”。另外,作为全省第一个相对集中行政许可权改革试点开发区,经开区行政审批局还探索在一定领域、区域内试行企业投资项目承诺制,建立以政策性条件引导、企业信用承诺、监督有效约束为核心的管理模式,对国家鼓励类企业投资项目探索不再审批,对不新增用地“零土地”技改项目推行承诺备案制。 □ 熊志伟 胡忠

高新区城市阅读空间周末两小时

高新区城市阅读空间自开放以来,为周边居民带来了丰富多彩的活动。12月14日,高新区南山书院城市阅读空间举办了“小小图书管理员”活动,活动中,小朋友在店员的指导下认真地打扫卫生,按照图书种类整理书籍,看到大声吵闹的读者会及时上前制止,让小读者在活动中懂得图书的相关知识,培养阅读的好习惯。在高新区星瀚书海城市阅读空间,亲子陶艺制作系列活动第二期如期举行,“一斤泥巴随意捏,两把剪刀随手切”,在体验泥与水的完美结合中,家长和孩子体验着儿时的乐趣,现场家长与孩子齐上阵,摔、揉、搓、捏,好不热闹,在热热闹闹的氛围中,一件件充满想象力的陶艺品呈现出来。 □ 晓雯

合肥再现梦幻网红新地标 市民年末普惠福利多

随着合肥经济与文化水平的快速发展,今年年末,市民们可体验和参与各种新潮有趣的主题活动,同时享受到广大商家推出的年度重磅促销政策。上周末,就有一座奇幻的巨型八音盒互动装置“空降”合肥,预计将快速成为城市年末网红新地标。12月15日,一座缤纷、闪耀的巨型八音盒落位于融创文旅城脸谱广场,并在当晚举行了盛大的亮灯仪式,将文旅城渲染成梦幻、璀璨、欢乐的海洋。

巨型八音盒高达22米,能够折射出幻彩的光影,流淌出动听的音符,其梦幻的氛围、唯美的外形很快吸引大量市民前来打卡,刷屏朋友圈。据透露,这座八音盒还具备神奇的“魔法能力”,至于究竟为何,就要市民们亲自到现场一探究竟了。据了解,今年是合肥融创文旅城旗下融创乐园、融创茂、融创酒店群首次联合举行跨年迎新主题活动,巨型奇幻八音盒是文旅城为市民打造的首个跨年惊喜。

除了新鲜好玩的体验活动,年末更是一个享受超低折扣和购物血拼的好时候,在今年的各色商家福利中,合肥融创文旅城“99免费游乐园”活动人气超高,收获市民一致点赞与热烈追捧。记者了解到,11月29日至12月30日期间,市民们在融创茂消费满99元或者入住融创酒店群,即可免费畅玩融创乐园32台游乐项目和四大经典演艺,相当于价值198元的合肥融创乐园惠玩票免费送,活动期间,将有价值千万的乐园畅玩邀请函免费派发。

在融创茂活动现场,市民们表示,“八月份乐园免门票入园就已经很惊喜了,没想到现在在茂购物、吃饭还能免费玩乐园的项目和看剧场表演,对融创文旅城的这一波福利相当满意。”

跨年活动期间,巨型奇幻八音盒与浪漫飘雪时刻营造梦幻般唯美场景;欢乐精灵、迎新使者全城巡演,为市民们



送上新年的祝福与礼物;缤纷童话市集与年度超低购物折扣限时开启;万份精选壕礼派送;更有跨年迎新晚会三处分场联动,万人倒数迎新……具体活动与优惠信息,市民们可关注合肥融创文旅城官微内容查询。